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Shawl Maxi
Garen 
Durable Comfy (100% microvezel acryl, 100 gram, 266 meter)
Durable Mohair (55% premium acryl, 25% mohair, 20% wol, 50 gram, 190 meter)

Kleur A: Comfy 269 light purple:  4 bollen
Kleur B: Mohair 369 lavender: 5 bollen

Haaknaald 
6,5 mm 
(of de maat die je nodig hebt om
tot de juiste steekproef te komen)

Overige materialen 
Borduurnaald met stompepunt
Schaar
Evt: wolwinder 

Gebruikte steken en afkortingen
l	 Losse
s	 steek/steken
st	 stokje
v	 vaste

Stekenproef
Haak 13 steken en 12 rijen voor een stekenproef van
10 x 10 cm met haaknaald 6,5 mm

Moeilijkheidsgraad 
Beginner 

Afmetingen
200 cm lang en 30 cm breed

Patrooninfo en tips
De sjaal wordt gehaakt in rijen van onder naar boven en met 2 garens tegelijk.
Denk er aan om je lossenketting voor de opzet niet te strak te haken. Kies eventueel een haaknaald groter voor de 
opzet.
Wil je de de sjaal in een ander formaat haken, haak dan een meervoud van 2 + 1 extra losse voor de opzet. Dit 
verandert wel de hoeveelheid garen benodigd voor de sjaal. 
Je kan er voor kiezen om vooraf, met een wolwinder, een cake te maken van de 2 garens samen. Dit kan het het 
haken wat makkelijker maken.

Patroon

Rij 1: Haak een ketting van 39 l, 1 v in 2e l vanaf de haaknaald, 1 st in volg s, 18 x [1 v, 1 st], keer.
Totaal 38 s

Rij 2: 1 l, * 1 v, 1 st, herhaal vanaf * tot einde.
Totaal 38 s

Herhaal Rij 2 tot je sjaal 2 m lang is. Knip de draad af en hecht af.

Het patroon en de bijbehorende foto’s zijn eigendom van Durable en bedoeld voor privégebruik van de koper. Kopiëren of overnemen zonder toestemming is niet toegestaan. Durable is niet verantwoordelijk voor 
gevolgschade door eventuele fouten in dit patroon en de diagrammen.

Meer informatie over dit project en verkoopinformatie vind je op durableyarn.com
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Shawl Maxi
Afwerking:
Knip 9 draden van 60cm om een kwast te kunnen maken. 
Vouw de draden dubbel 
En haal door een steek op tot een lus
Haal de onderkant van de draden door de lus die je zojuist door de steek hebt op getrokken. Trek de draden aan, 
zodat je een gelijk matige kwast krijgt. 

Herhaal bovenstaand in totaal 20x. 
Verdeel over beide onder kanten 10 kwasten. 
Steeds met ongeveer 3 steken tussen de kwasten.

Kam de kwasten met een stofkam of fijne bostel. 
En knip eventueel bij zodat je mooie rechte kwasten krijgt.

Het patroon en de bijbehorende foto’s zijn eigendom van Durable en bedoeld voor privégebruik van de koper. Kopiëren of overnemen zonder toestemming is niet toegestaan. Durable is niet verantwoordelijk voor 
gevolgschade door eventuele fouten in dit patroon en de diagrammen.
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